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0 ESPACO A X AL
Dados dois espagos normados A e AS obtém-se o espago A1 x N3 com a estrutura natural a.- L){ \T)C) G‘ N L KN J ’L 6' % {'n
e+ 0 &) = (x+ny+E& e A-(xy) = (A Ay).

Além disso. A x A5 loma-se um espago normado com a norma
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DEFINICAO

Sejam N e N> dois espagos normados e T : Dom(T) C Ny — N> um operador linear. O
grifico de T € o espaco vetorial

Gr = {(x,Tx); x € Dom(T)} C N1 x Nb.

Em particular, diz-se que T é um operador linear fechado se seu grifico Gr é um subespago
fechado de N x Ab.
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PROPOSICAO

Sejam N e NV dois espacos normados e T : Dom(T) C Ny — N> um operador linear
limitado.

(a) Se Dom(T) é fechado, entdo T € fechado.

(b) Se T é fechado e A, é completo, entdo Dom(T) ¢ fechado.
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PROPOSICAO

Sejam N e N> dois espagos normados e T : Dom(T) € Ni — N> um operador linear
limitado.

(a) Se Dom(T) é fechado, entio T é fechado.
(b) Se T é fechado e N3 é completo, entdo Dom(T) é fechado.
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PROPOSICAO

Sejam N e N> dois espagos normados e T : Dom(T) C Ny — N> um operador linear
imitado.

1
—9 (a) Se Dom(T) é fechado, entdo T é fechado.
(b) Se T é fechado e N5 é completo, entdo Dom(T) é fechado.

TEOREMA (GRAFICO FE DO)
Um operador linear T { ) B, é limitado se, e somente se, é fechado.
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